



上个周末,我们居家专刊部接连组织了两场读者服务活动,一个是针对装修的软装搭配讲座,还一场是去家具厂家的工厂参观游玩。这两场活动,一个让读者感叹软装并不是买了东西放进房间这么简单,另一个则让我们了解了精美的家具如何建造出来。在活动中,不断有读者表示,希望居家专刊能够更多地举办类似的活动。
其实,读者不用着急,因为我们居家专刊已经组织好了另一场极具吸引力的活动,报名可要抓紧了。

居家专刊活动多 精彩内容别错过

这些活动 **很精彩**

现代快报小记者走进东方邦太 美好生活,是如何“制造”出来的

“我终于知道我家的橱柜是如何制造出来了。”“看到这么漂亮的自动化智能橱柜,要是我家能装上一套多好啊。”上周六,20余名现代快报小记者走进东方邦太橱柜生产基地,参观了橱柜的制造全流程和新式橱柜成品展示大厅,气派的现代化厂区,先进的智能橱柜,让小记者们惊叹不已。
现代快报记者 陈勇民 文/摄



小记者们在东方邦太工厂里参观新颖、时尚、环保、智能的橱柜,感觉到生活特别美好。

大开眼界——
原来家中橱柜是这么来的

“我家三年前安装的橱柜,牌子就是东方邦太的。”快报小记者徐歆一直好奇,每天和自己家人相伴的橱柜是怎么制造出来的,这次终于知道答案了。原来一套橱柜制造过程经历数百道工序,需要上千个零部件。“听讲解员介绍,东方邦太所有的板子是进口的,环保达到目前国际最严格的标准,怪不得一点味道都没有呢。”小记者杨青感叹地说,“我看到现场工人一丝不苟地按照生产流程严格把关,连一个小螺丝钉上的松紧与否都不放过。难怪外婆的橱柜用了8年了,都没有一点质量问题。”

流连忘返——
感觉到生活特别美好

在成品展示厅内,小记者宋童童显得十分活跃,围着一套智能自动控制橱柜连连拍照摄像。真的太神奇了,手往柜门一放,柜门就自动打开了,往抽油烟机旁边挥挥手,调味瓶就自动“走到”你跟前。她向现场的工作人员咨询,家中的老橱柜换掉麻烦吗?当得到可以更换,并且东方邦太有专人负责安装的回答后,宋童童开心地说:“回家后一定要让爸爸妈妈看看我的视频和照片,把老式橱柜换掉。”

在现场“保驾护航”的20多位小记者的爸爸妈妈,也都对这些全球先进橱柜的样品流连忘返。一位姓吴的家长告诉记者,看到东方邦太

敬请期待——
快报还将带您走进工厂

上周六走进东方邦太现代化橱柜生产基地,让读者、小记者们亲身感受“当下美好生活,是如何制造出来的”。接下来,快报还将组织读者和小记者,走进地板生产企业、家具制造企业,以及卫浴、磁砖、木门等家居用品的生产基地,让大家亲近生活、更加直观地感受到家中装饰用品是如何制造出来的,了解到国际上最新潮的家居产品是什么样子的。请读者关注后续报道。

这些活动 **更期待**

如果你爱上卡芬达,就别错过这个表白 “体验中山美见证卡芬达” 限量专享游



卡芬达家具实景图 现代快报记者 王燕 摄

上周现代快报独家联手广告家具业龙头卡芬达家居,推出“体验中山美,见证卡芬达”活动后,不少读者打来电话,表示如果能买到价钱公道的家具,还能品尝中山美食,去澳门逛逛,其实真的很划算。

四海卡芬达南京旗舰店负责人吴店长告诉记者,活动推出后,不少市民都来到卡芬达位于卡子门月星家居的门店,希望先了解一下卡芬达家具的情况,这样去工厂购买也更有底气。吴店长补充说,参加本次活动的读者,卡芬达都会提供前期免费的量房和家具配套设计方案,并把每个方案做到读者满意为止。

报名参加活动的李女士告诉记者,自己除了有买家具需求,正好还想去古镇买水晶灯。她在网上查了一下,古镇镇水晶灯比南京要便宜40%。而这次快报的活动,在这40%的基础上,还可以再便宜10%-20%,并且保证物流安全和时间!真的是太实惠了。

本次活动的出发日期定在11月中旬,首批限制名额是20

个家庭,每个家庭可以有2个人参加。每个参与的家庭须先到报社交纳2000元诚意金,诚意金可以抵扣所购买的家具款。具体抵扣标准为20万元以下抵扣3000元,20万以上抵扣5000元。

本次活动大致行程安排包括中山、澳门两地,具体安排:

1. 免费带大家吃广东特色早茶、中山名小吃。
2. 陪同大家在中山工厂优惠选购家具。
3. 带大家去全球灯具的制造基地——古镇购买水晶灯。这里水晶灯比目前南京市面水晶灯要便宜40%,我们还会为您安排放心的物流配送到家,让你放心购买无后顾之忧。
4. 快乐游澳门。考虑到大家去澳门游玩回来会比较累,我们这次回程住宿安排在珠海。

再次声明:本次在卡芬达家居成交的读者,拥有本次活动统一优惠政策,享受工厂直供总差价。如果市面上有低于我们可以折扣的四海家具系列产品,快报和四海家具承诺双倍退还差价。

报名及咨询电话:96060

给你一个盒子,你会装点什么? 首届“招商雍华府软装搭配节”顺利举办

精装房就像一只大盒子,当你拿到这只盒子的时候,你总想往里面放点什么美化一下,却又一时找不到头绪。为了服务广大招商雍华府的业主,由《现代快报》居家专刊、翘楚验房和联合1891国际家居举办的首届“招商雍华府软装搭配节”,于10月17日下午在1891国际家具馆顺利举行。

此次活动中,通过专业人士的讲解,帮助招商雍华府的业主选择适合自己的家居元素和风格,满足购房者的功能需求和审美需求。活动现场工作人员为来宾准备了舒适的座椅以及冷热饮和各式餐点,讲座现场座无虚席,馆内可谓温馨无限。
现代快报记者 徐贻睿 文/摄



有读者现场签单

设计师连夜赶制专属方案
打造贴心服务

装修的好坏直接影响生活的舒适度,俗话说“三分硬装七分软装”,1891国际家居作为一家拥有全球采购及产品、开发、制造能力的家居产品公司,不仅提供丰富、独特的高端家居用品,而且以家具、家居生活为载体积极提供一种品位、个性的美式生活方式。其设计师不仅为业主准备了各个户型的软装搭配效果图,还详细介绍了各种风格应该怎么融合,家具与壁纸窗帘应该怎么搭配。

现场一位业主听了讲座之后表示:“原本以为买了精装房,家具壁纸什么的都可以随便买买,听了设计师的讲解之后,才发现其中

有那么多的讲究,不管是风格、图案还是颜色都需要注意搭配。这些知识以前并没有听过,我还想要设计师帮我弄个方案出来呢。”1891的店长告诉记者,他们的宗旨就是把业主从“装修”时代带入真正拎包入住的系统“装饰”时代。为了这次搭配节,1891的几位设计师甚至连夜赶制了设计方案,你看现场客户的热情,就知道这次活动有多么成功。

验房、空气检测有讲究
现场优惠很给力

由于业主们都是刚刚交房,活动现场特地请来了验房专家——翘楚验房网的首席验房师韩常龙老师,为广大业主做验房讲座,就“先收房还是先验房”、“交房过程中有

哪些常见纠纷”、“验房发现问题如何解决”等几大问题对大家细心地进行了讲解。其间,人们提出了很多关于验房方面的疑问,韩老师也耐心地为他们一一作了解答,并为业主提供了验房优惠。

此外,江苏省室内空气污染治理专家房医生,还为广大业主做了新房空气治理方面的解答,包括“新房需不需要空气检测”、“发现污染如何进行治理”等。还为业主带来了免费空气质量检测的机会。

在活动现场,有读者对记者说,自己的亲朋在其他小区也有装修的需求,类似这样的软装节,能否在更多的小区经常举办。对于这一点,我们请广大读者放心,今后我们还会有更多精彩讲座和活动,敬请期待。

保利物业携手红星美凯龙 创新举办首届全国和院家运会

10月17日,保利物业江苏分公司和院家运会在南京工业职业技术学院成功举办,活动由红星美凯龙中央路商场大力支持。

和院家运会是保利物业2015年打造亲情社区的又一大动作,它不但是保利物业亲情服务的创新,也是对“互联网+”的积极践行,是一次关于服务模式如何创新的启发。

红星美凯龙中央路商场市场部经理表示:“商场与保利物业的合作将成为一次全新的探索,二者的战略合作必将化为繁荣家居装饰市场的推动力,为引领南京家居新潮流发挥积极作用。”此次活动结束之后,中央路商场将会与保利地产南京各项目展开充分合作,并举办一系列活动,为业主打造更温馨舒适的家居环境。
张彦怡

如果您对我们的活动感兴趣,想参与活动,可以在我们的微信“住在南京(xdkbzznj)”上报名,或者拨打报名电话:96060、025-84783564、84783682。



行业动态